Matematiques Aplicades a les CS 2n de BTX. Tema de Programacié Lineal. Contingut: resolucié de sistemes d’inequacions lineals.

Resol els segiients sistemes d’inequacions lineals amb 2 incognites (és a dir, representa la zona grafica que és solucié del sistema en un diagrama XY):
Observacié molt important: Per facilitar-te comprovar que el teu procediment és correcte, hem utilitzat el programa Geogebra per trobar la solucio.
Hem usat el conveni d’anar ratllant en colors el que no és solucid de cada inequacid, i deixar en blanc la solucié del sistema. A titol orientatiu
donem els punts d’interseccio de les rectes de la regio solucio.

3.) Finestra algebraica (=[] [La zona grafica
=l Objectes lliures A
X+4y>-10 | 5 Ineql: x +4y > —10
_ 9@ | & Ineg2: -3x+2y>-26
3X+2y> 26 ----- @ Ineqd: 2x+Ty-34<0

2X+7y-34<0 | ot

----- ' Rectal:x+4y=-10
4X+ y+10>0 ----- 2 Recta2: -3x +2y=-26

----- ) Rectad: 2x+7y=234
----- ' Rectad: 4x +y=-10
=l Objectes dependents
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b)

4x -3y >2
5X+y <23
3Xx+2y-5>0
Tx—2y<23

Fitxer Edita Visualifza Escenaris Opcions Eines Finestra Ajuda

a=2

A OO 4N

7

Mou
Arrossegueu o seleccioneu els objectes

Finestra algebraica [=][=)[=] |La zona grafica

= Objectes lliures

----- @ lneql : 4x—3y =2
----- @ Ineq2: Gx+y <23

----- @ Ineq3:3x+2y-5=0

----- @ Ineqd : Tx—2y <23
----- 0 Rectal:4x -3y=2

----- ) Recta2:5x+y=23

----- ) Rectal:3x+2y=5

----- 2 Rectad: Tx-2y=23

= Objectes dependents

----- @ A=(3.737,4.316)

----- @ B={1.118,0.824)

----- @ C=(2.817)

----- @ D={4.059, 2.706)




c) Finestra algebraica [=][=)(x] |La zona grafica

ySG @ lneq3 : y < 6
@ Ineqd: 2x -y+2=0

2x_y+2>0 -+ Rectal:x +6y=-14

- Rectazix=10

- Rectadiy=6

- Rectad: 2x -y=-2

=l Objectes dependents

- @ A=(10,-4)

- @ B=(10,6)

@ C=(2,6)

@ D={-2,-2)
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d)
3X+2y>-8
0,5x+y<10
X—-2y+1>0

Aqui la solucio és una regi6 no fitada, com podeu veure a la figura:

Finestra algebraica (===

La zona grafica

=l Objectes lliures

e Ineql: 3x4+2y > —8
@ Ilneg2: 0.5x +y < 10
. ----- @ Ineq3:x—2y+12>0
) Rectal:3x+2y=-8

- Recta2:0.5x+y=10

~ ) Recta3:x-2y=-1

=l Objectes dependents

e @ A=(-2.25, -0.625)

@ B=(9.5,5.25)




